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Román kormányválság - Az RMDSZ a korábbi kormánykoalíció 

működőképességének helyreállítását szorgalmazza 
2026. május 6. – MTI, hirado.hu, Krónika, maszol.ro, Székelyhon, Vajdaság Ma 

Felelőtlenség volt működőképes alternatíva nélkül megbuktatni a kormányt Bukarestben, a 

Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elsődleges célja a korábbi kormánykoalíció 

működőképességének helyreállítása egy "kiegyensúlyozó szerepre képes" új miniszterelnök 

vezetésével - írta az RMDSZ elnöke szerdán a közösségi oldalán. Kelemen Hunor szerint olyan 

kormányfőre van szükség Romániában, aki egyik politikai szereplő számára sem jelent riválist, 

ugyanakkor rendelkezik azzal a szakmai felkészültséggel és személyes hitelességgel, amely 

elengedhetetlen a jelenlegi politikai, kormányzati és költségvetési válság kezeléséhez. Az 

RMDSZ számára elvi kérdés, hogy nem fogad el olyan együttműködést, amely a szélsőséges 

AUR támogatására épül, vagy attól teszi függővé a kormányzást - szögezte le Kelemen Hunor. 

Megjegyezte: a stabil kormányzás nem pusztán a parlamenti arányok kérdése. A számok 

önmagukban nem teremtenek bizalmat, és nem adnak választ a társadalom előtt álló 

kihívásokra. A döntő az, hogy milyen program, milyen felelősségvállalás és milyen politikai 

akarat áll a többség mögött - írta Facebook-bejegyzésében az RMDSZ elnöke. Az RMDSZ 

minden lehetséges megoldást mérlegel, ugyanakkor csak olyan konstrukciót tart 

elfogadhatónak, amely tartós, kiszámítható és felelős kormányzást biztosít. Másfelől az 

RMDSZ számára elvi kérdés, hogy nem fogad el olyan együttműködést, amely a szélsőséges 

Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) támogatására épül, vagy attól teszi függővé a 

kormányzást - szögezte le Kelemen Hunor. 

 

Gubík a KDH-val és a liberálisokkal is tárgyalna 
2026. május 6. – Ma7, Új Szó 

A közeljövőben tárgyalásokat kezdeményezünk a kereszténydemokratákkal és a liberálisokkal 

– írta közösségi oldalán Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke. A KDH-val azért 

szükségesek a tárgyalások, mert a kormányváltó erőkön belül elemi szükség van a konzervatív 

pólus együttműködésére a hagyományos értékek mentén. „Úgy a szlovák keresztény 

társadalom, ahogy a magyar vidék is megnyugodhasson, itt egy PS kormány alatt se visznek 

senkit az ukrán frontra, nem lesznek minaretek Farnadon, nemátalakító klinika 

Nagycsalomján és abortusztablettás automaták se a királyhelmeci Tesco parkolójában" – írja 

bejegyzésében a pártelnök. A liberálisokkal pedig arról szeretne tárgyalni, hogy „itt az ideje 

legyőzni és meghaladni a Mečiar/Fico-féle államfelfogást, és a valaha volt legmenőbb 

kisebbségpolitikai ajánlatot az asztalra tenni, kezdve a kollektív bűnösség alkalmazásának 

megállításával, folytatva a magyarok és a többi nemzetiség jogállását szabályozó törvény 

ígéretével, egészen egy legalább vajdasági modellt megvalósító nemzeti tanácsrendszerig." 

"Hosszú, és rögös lesz ez az út" – írja Gubík. Ugyanakkor azoknak, akik úgy vélik, "van más 

lehetőség a felvidéki magyarság politikai sikere és társadalmi összekovácsolása előtt, ajánlom 
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figyelmébe Ľuboš Blaha vagy Miroslav Suja szeretetországát, esetleg Igor Matovič pelenkás 

performanszait". 

          
Az RMDSZ politikusa megmondta, hova menjen a magyarokat az AUR-ba csábító 

Simion 
2026. május 6. – Krónika, maszol.ro  

Visszaszólt Csoma Botond, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője George Simionnak, a 

Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) elnökének, aki egy keddi sajtótájékoztatón arra 

szólította fel a magyarokat, hogy iratkozzanak be a pártjába. Az RMDSZ politikusa közösségi 

oldalán reagált Simion felhívására. „Simionnak volt mersze meghívni a magyarokat az AUR-

ba. Én azt javasolnám neki, hogy menjen el Úzvölgyébe, és kérjen bocsánatot az ott elkövetett 

atrocitásokért, valamint az elmúlt évek összes magyarellenes cselekedetéért. Viheti magával a 

barátját, a soviniszta Tanasát is, aki szüntelenül támadja a magyar közösséget. Simion, ismét 

bebizonyítottad, hogy pimasz, szemtelen alak vagy” – fogalmazott Csoma. 

 

Bolojan: bebizonyítottuk, másképp is lehet kormányozni 
2026. május 6. – Krónika, maszol.ro, Biharinaplo.ro, Szekelyhon 

Ilie Bolojan szerdán közölte, hogy miniszterelnöki tisztsége utolsó napjáig dolgozni fog 

Romániáért, és nem adja fel azokat az elveket, amelyeket egész pályafutása alatt vallott. A 

kormány Facebook-oldalán közzétett bejegyzésben Ilie Bolojan azt írta, megtiszteltetés volt 

számára, hogy az elmúlt tíz hónapban az országot szolgálhatta, és minden tőle telhetőt megtett, 

hogy rendbe szedje Románia pénzügyeit, felszámolja az igazságtalanságokat és előmozdítsa a 

modernizációt célzó reformokat. „A legfontosabb azonban az, hogy bebizonyítottuk: másképp 

is lehet kormányozni” – fogalmazott. Bejegyzésében a Nemzeti Liberális Párt (PNL) elnöke 

megköszönte a polgároknak, hogy elviselték az ország pénzügyeinek rendbetételével járó 

nehézségeket. Mint hangsúlyozta, az intézkedések nem voltak öncélúak, hanem az újjáépítést 

és a jövőbeli jólétet szolgálták. A politikus köszönetet mondott azoknak is, akik az elmúlt 10 

hónap csapatmunkájában részt vettek. Azt írta, sok kiváló embert ismert meg a legalacsonyabb 

beosztásoktól a legmagasabbakig, és együtt bebizonyították, hogy „a szabályok betartásával, 

közpénzherdálás és arrogancia nélkül is lehet kormányozni”. 

 

Tánczos: ismét nem bírták ki kormányválság nélkül a partnerek, de van esély a 

nehéz periódus lezárására 
2026. május 6. – Krónika 

Bírálta Tánczos barna ügyvivő miniszterelnök-helyettes az RMDSZ román koalíciós partnereit 

a kormány ellen benyújtott bizalmatlansági indítvány elfogadása után, amiért azok képtelenek 

voltak elkerülni az újabb válsághelyzetet. Tánczos ugyanakkor némi optimizmust is 

belecsempészett a közösségi oldalán közzétett kommentárba. „Ismét megbukott egy kormány, 

újabb politikai krízis Romániában, pedig nem ezt várták, nem ezt várják az emberek. Ismét 
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nem bírtak ki legalább egy évet kormányválság nélkül a koalíciós partnereink. Ismét úgy 

borítanak egyesek, hogy senki nem tudja, mi lesz a folytatás, a pártok között teljes a 

tanácstalanság. Ismét hetek, talán hónapok kellenek, hogy valakik összerakják a parlamenti 

többséget, miniszterelnököt nevesítsenek. Új kormány, új tervek (!?), újabb vállalások, ismét – 

sokadjára – politikai krízis a Dâmbovița partján” – írta le a helyzetet. A politikus rámutatott: 

nehéz róla beszélni, hisz „jogosan tevődik fel a kérdés minden alkalommal, hogy mi, az erdélyi 

magyarok képviselete hogyan keveredtünk bele ismét”. 

 

Lagzihangulat, több ezer diák és hajnalig tartó bulik: elkezdődött a 31. KMDSZ-

diáknapok Kolozsváron 
2026. május 6. – Krónika 

Több tízezer fiatalt mozgat meg idén is a KMDSZ-diáknapok: a kolozsvári rendezvényen 61 

csapat versenyez, továbbá koncertek, tematikus programok várják az érdeklődőket a 

Törökvágáson. Az idei diáknapok központi témája egy óriási lagzi, a szervezők pedig a 

szórakozás mellett a biztonságos fesztiválozásra is hangsúlyt fektetnek. Ismét egyetemisták 

csapatai népesítik be Kolozsvár utcáit: a Kolozsvári Magyar Diákszövetség (KMDSZ) idén 31. 

alkalommal szervezi meg legnagyobb rendezvényét, a KMDSZ-diáknapokat, amelynek 

központi témája ezúttal egy óriási lagzi. A többnapos esemény május 6. és 10. között zajlik a 

Hója-erdő melletti Törökvágáson. A szervezők közlése szerint a rendezvény iránt idén is 

kiemelkedő az érdeklődés: a diáknapok 2271 aktív résztvevőt és 991 szimpatizánst számlál. Az 

ötnapos programsorozat során összesen 61 csapat száll versenybe a fődíjért. A szervezési 

munkálatokban a 183 tagot számláló SzervezTeam vesz részt. 

 

Újabb székelyföldi település zászlajára bólintott rá a kormány 
2026. május 6. – Krónika, maszol.ro, Szekelyhon 

Az RMDSZ javaslatára hivatalosította hét elején a kormány a Hargita megyei Csíkszentgyörgy 

zászlaját – jelentette be Cseke Attila fejlesztési és közigazgatási miniszter. „A helyi közösségek 

szimbólumainak, az erdélyi magyarlakta települések jelképeinek hivatalosítását továbbra is 

előtérbe helyezzük” – idézte az RMDSZ-es minisztert a szövetség szerdai sajtóközleménye. 

Csíkszentgyörgy zászlaja vízszintesen kettéosztott: felső mezeje vörös, alsó fekete. A zászló 

közepén a település címere látható. A Hargita megyei település címere kék, jobb és bal felső 

sarkaiban a székely jelképek, egy arany Nap és ezüst Hold látható. A címer közepén a település 

nevét adó Szent György lovag jelenik meg, ezüst páncélban, arany lovon ülve, amint a sárkányt 

leküzdi. 
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Egyre több galántai gyermeknek választják a szülők a helyi magyar iskolát 
2026. május 6. – Ma7  

Május elejére körvonalazódtak a beíratási adatok a Galántai járásban található városok magyar 

iskoláiban is. Galántára, a Kodály Zoltán Alapiskolába idén leginkább a városi gyerekeket 

íratták be a szülők, kevesebb már a faluról érkező gyermek. Újra két osztályt nyitnak a közelgő 

reformot is figyelembe véve. A Galántai járás legnagyobb, városi magyar iskolája a Galántai 

Kodály Zoltán Alapiskola. Az eddigi évek trendjei azt mutatták, sok környező faluból is hoztak 

ide első osztályba gyermekeket a szüleik – ezt a lépést leginkább azokban a falvakban tették 

meg, ahol már nincs magyar kisiskola. Idén azonban többségben vannak a galántai állandó 

vagy átmeneti lakhellyel rendelkező leendő kiselsősök – tudtuk meg az iskola igazgatójától, 

Oláh Hajnalkától. A galántai magyar iskolába összesen 44 elsőst írattak be a 2026/2027-es 

tanévre a szülők. Huszonhárom diák ballag el a kilencedik osztályból, így a diáklétszáma a jövő 

tanítási évre növekvő tendenciát mutat. 

 

Átadták a forgalomnak a Csallóköznádasd határában lévő felújított hidat 
2026. május 6. – Felvidék.ma, Új Szó  

A Csallóköznádasd határában álló több mint 60 éves híd teljes rekonstrukció után újra járható. 

A 2025 augusztusa óta tartó, a híd teljes lezárásával zajló építési munkálatok sikeresen 

befejeződtek, és a járművezetők most korlátozás nélkül használhatják a szakaszt. A közel 1,3 

millió eurós felújítással a Nagyszombat Megyei Önkormányzat megszüntette a híd vészhelyzeti 

állapotát. A felújítás során új tartószerkezetet, modern hídfelépítményt és biztonsági elemeket 

építettek be, amivel jelentősen növelték a híd biztonságát az áthaladó forgalom számára. „A 

közlekedésbiztonság abszolút prioritás számunkra. Régiónkban évtizedek óta elhanyagolták a 

hidakat, ezért szisztematikusan fektetünk be a felújításukba. A Csallóköznádasd melletti híd 

rekonstrukciója is azt mutatja, hogy fokozatosan behozzuk ezt a beruházási adósságot, és jobb 

és biztonságosabb közlekedést biztosítunk az embereknek” – mondta Jozef Viskupič, a 

Nagyszombat Megyei Önkormányzat elnöke. Mint a szerkesztőségünknek eljuttatott 

közleményben olvasható: a felújítással megszüntették a híd életveszélyes állapotát, mely már 

hosszú ideje nem felelt meg a műszaki és biztonsági követelményeknek. 

 

Tehetségek a reflektorfényben: díjazták az idei Médiasztárokat Gútán 
2026. május 6. – Felvidék.ma  

A gútai Közös Igazgatású Magániskola május 6-án immár XVII. alkalommal adott otthont a 

Médiasztár országos tehetséggondozó diákújságíró- és diákfotósverseny döntőjének. A rangos, 

háromfordulós megmérettetés záró szakaszában alap- és középiskolás diákok mérték össze 

tudásukat öt kategóriában, bizonyítva kreativitásukat és szakmai rátermettségüket. A több 

mint másfél évtizedes múltra visszatekintő kezdeményezés a gútai Magyar Tannyelvű Magán 

Szakközépiskola egyik kiemelt szakmai programja, amely következetesen teret biztosít az ifjú 

újságíró- és fotóstehetségek kibontakozásának. Az idei tanévben ismét gazdára talált a rangos 
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Médiasztár cím, amelyet a versenybe bekapcsolódó felvidéki és anyaországi diákok közül a 

legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtók érdemelhettek ki. A verseny ünnepélyes megnyitóján 

elsőként Németh Péter pedagógus, a Médiasztár koordinátora köszöntötte a jelenlévőket, a 

döntőbe jutott versenyzőket, felkészítő tanáraikat, valamint a zsűri tagjait. Beszédében 

bemutatta az egyes versenykategóriákat és ismertette a szakmai zsűri összetételét, kiemelve a 

bírálóbizottság felelősségteljes szerepét a nap folyamán. 

 

Magyarlakta régiók kétnyelvű iskolái is díjat nyertek a szakképzés országos 

versenyén 
2026. május 6. – Új Szó  

Zsolna | Két, magyarlakta térségben működő, szlovák–magyar tannyelvű középiskola is díjat 

nyert a 2026-os Szakképzés Minőségi Nemzeti Díján. A vágsellyei és a dunaszerdahelyi 

intézmények mellett kassai iskolák is elismerésben részesültek a zsolnai szakmai konferencián. 

Zsolnán, a Szakképzés Állami Intézete (ŠIOV) által szervezett, „Az együttműködés kultúrája a 

szakképzésben” című konferencián hirdették ki a 2026-os Szakképzés Minőségi Nemzeti 

Díjának nyerteseit. Az idei évben összesen 86 iskola pályázott, ami rekordnak számít. A 

díjazottak között két olyan középiskola is szerepel, amelyek magyarlakta régiókban működnek 

és kétnyelvű, szlovák–magyar oktatást biztosítanak. A nemzetközi együttműködés 

kategóriában a vágsellyei Lótenyésztési és Szolgáltatóipari Szakközépiskola nyert, míg a 

támogató csapatok és iskolai légkör fejlesztése kategóriában a dunaszerdahelyi ADVENTIM 

Magán Szakközépiskola bizonyult a legjobbnak. A további kategóriákban kassai intézmények 

értek el sikert: a mesterséges intelligencia oktatási alkalmazása terén a Kassai Iparművészeti 

Szakközépiskola kapott elismerést, míg a minőségbiztosítás területén kiemelkedő 

személyiségként Michal Copkót, a Kassai Elektrotechnikai Ipari Szakközépiskola pedagógusát 

díjazták. 

 

Huszonöt éve a közös célok szolgálatában: tanácsülést tartott a SZAKC 

Komáromban 
2026. május 6. – Felvidék.ma  

Komáromban tartotta meg tanácsülését május 6-án a Szövetség a Közös Célokért. Az ülésen a 

szervezet elmúlt évi munkájáról, idei terveiről, pénzügyi helyzetéről és a felvidéki magyar civil 

hálózat előtt álló feladatokról is szó esett. A tanácsülésen jelen volt Gubík László, a Magyar 

Szövetség elnöke is, aki az összefogás és a közösségi felelősségvállalás fontosságát 

hangsúlyozta. A Szövetség a Közös Célokért társulás soron következő tanácsülésén a 

tagszervezetek képviselői, az elnökség és az ellenőrző bizottság tagjai vettek részt, a napirendet 

pedig egyhangúlag fogadták el a jelenlévők. Az ülést Somogyi Alfréd elnök vezette, aki a 

napirendi pontok ismertetésekor jelezte: elhangzik a SZAKC 2025. évi tevékenységéről és az 

idei tervekről szóló beszámoló, a gazdasági tájékoztató, az ellenőrző bizottság beszámolója, 

valamint sor kerül az elnöki helyzetértékelésre, a hozzászólásokra és a határozathozatalra is. A 

szakmai beszámolót Hideghéthy Andrea projektigazgató ismertette. Mint elmondta, a 

Szövetség a Közös Célokért küldetése továbbra is változatlan: a felvidéki magyar közösség 
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szülőföldön való megmaradását szolgálni az irodahálózat, a Felvidéki Lelki Elsősegély 

Telefonszolgálat és a Felvidék.ma működtetésével. 

      
India szerbiai nagykövetével találkozott Juhász Bálint 
2026. május 6. – Pannon RTV 

A Tartományi Képviselőház elnöke Abhishek Shuklával a Vajdaság és India közötti 

együttműködés lehetőségeiről tárgyalt. A felek kiemelt figyelmet fordítottak az információs 

technológia és a mesterséges intelligencia, az agrárinnováció, az oktatás, valamint a gazdasági 

kapcsolatok fejlesztésére.  Juhász Bálint a Facebookon közzétett bejegyzésében kiemelte, hogy 

India napjainkban a világ egyik leggyorsabban fejlődő gazdasága, míg Vajdaság nyitott minden 

olyan partnerségre, amely új lehetőségeket teremthet a helyi közösség és gazdaság számára. A 

felek egyetértettek abban is, hogy Szerbia és India hagyományosan jó kapcsolatai stabil alapot 

biztosítanak a jövőbeni közös projektek és beruházások megvalósításához. 

 

VMDK közleménye: számonkérik az MNT-s médiumok szakmai függetlenségét 
2026. május 6. – Magyar Szó, Pannon RTV, Vajdaság Ma, Hét Nap 

VMDK Sajtószolgálatának közleményét teljes terjedelmében, változtatás nélkül tesszük közzé. 

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége (VMDK) nagy felháborodással fogadta 

Pásztor Bálint, a VMSZ elnökének a Szabadkai Magyar Rádió „Napindító” című műsorában 

elhangzott nyilatkozatát. A megszólalásból egyértelműen az a kép rajzolódik ki, hogy a 

Vajdasági Magyar Szövetség vezetése hosszú időn keresztül gyakorlatilag politikai kontroll 

alatt tartotta az MNT által alapított médiumok nyilvánosságát, miközben más politikai 

szereplők számára ezek a felületek nagyrészt zártak voltak. Különösen aggasztó, hogy Pásztor 

Bálint könnyed hangnemben beszélt arról, miként „szólt oda” az MNT elnökének, Fremond 

Árpád-nak, hogy az ellenzék számára „nyisson egy kis rést” a Magyar Szó és a Pannon RTV 

felületein. Ugyanakkor a Szabadkai Magyar Rádió és a Hétnap esetében ez a „nyitás” továbbra 

sem teljes körű, ami tovább erősíti a szelektív hozzáférés érzetét.. 

 

Van elegendő hely a szabadkai óvodákban, nincs ok a pánikra 
2026. május 6. – Vajdaság Ma 

A szabadkai Naša radost Iskoláskor Előtti Intézmény közölte, hogy a város óvodáiban elegendő 

férőhely áll rendelkezésre, ezért nincs ok aggodalomra. Az intézmény vezetősége szerint az 

utóbbi időben több valótlan állítás jelent meg a nyilvánosságban az óvodai férőhelyek 

hiányával kapcsolatban, amelyek szerintük indokolatlan nyugtalanságot keltenek a szülők 

körében. A közleményben cáfolták azt az állítást is, miszerint a Šumica óvodában 800 gyermek 

tartózkodik, és az épület energetikai felújítása miatt ennyi gyermek maradna ellátás nélkül. 

Hangsúlyozták: az intézményben jelenleg 391 gyermek van, ami egyben a maximális kapacitás 

is. Az óvoda felújítása június 28-án kezdődik és legkésőbb az év végéig befejeződik. Az 

intézmény kiemelte, hogy a Mandarina óvoda 350 férőhelyes, ezért senki sem marad ellátás 
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nélkül. Hasonló a helyzet a Sanda Marjanović óvodával is, ahol jelenleg mintegy 150 gyermek 

van. 

 

A pancsovai Petőfi Sándor MME-ben vendégszerepelt a nagybecskereki Madách 

színház 
2026. május 6. – Pannon RTV 

Több éves kimaradás után ismét Pancsován szerepelt a nagybecskereki Madách Amatőr 

Színház. A Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület felújított színpadán Spíró György 

kortárs író Prah című darabja került bemutatásra Jenovay Lajos rendezésében. A több mint 

egy órás előadás eseménye a rendszerváltás utáni Magyarországon történik. A szereplőket, egy 

középkorú házaspárt, maga a rendező, Jenovay Lajos és Rontó Márta alakítják. Az előadás 

során a nézők megtudják, milyen változást hozhat két ember életében egy ötös találat a lottón 

és a tudat, hogy egyik napról a másikra gazdagokká vállnak.  A nagybecskereki Madách Amatőr 

Színház társulata több évtizede tájol Pancsován, ahová Dél-Bánát más településeiről is 

érkeznek nézők.   

 

Megkezdte működését a belgrádi Collegium Hungaricum olvasói klubja 
2026. május 6. – Pannon RTV 

Az első találkozón Letica Milovanović Radnóti Miklós papírhídja című kötetét mutatták be, 

amely regényes formában dolgozza fel a magyar költő életét. A kötet Radnóti Miklós Borban 

íródott verseit is tartalmazza. A találkozót Radnóti Miklós születésének 117. évfordulóján 

tartották. A kötetben szereplő versek Radnóti Miklós utolsó életéveiben születtek. A költő 

halála előtt mintegy három és fél hónapot töltött a Bor melletti heidenaui munkatáborban. 

Letica Milovanović, a kötet szerzője szerint Radnóti versei a háború, a szenvedés és a személyes 

tragédia tapasztalatát őrzik, ugyanakkor az emberi méltóság erejét is kifejezik. Számára a kötet 

legfontosabb üzenete, hogy a költészet és a szó ereje a legembertelenebb körülmények között 

is fennmarad: „Rendkívül tragikus sorsa volt, mégis nem mondott le a költészetről és a 

reményről, hogy élni fog, ha másként nem is, akkor a versein keresztül, amit az is igazol, hogy 

a zsebében megtalálták a füzetét.”  

 

Energiahatékonysági pályázatok Topolyán 
2026. május 6. – Pannon RTV 

Harmincöt pályázóval írt alá szerződést Topolya önkormányzata az energiahatékonysági 

pályázat keretében. A támogatottak közül huszonhatan az általános kategóriában, kilencen 

pedig a szociális helyzetű pályázók között részesültek támogatásban. A program összértéke 25 

millió dinár. A kavillói Borsos József ajtókat és ablakokat cserélne, amelynek összértéke 300 

ezer dinár lenne. A támogatás segítésével ennek csak a felét kell biztosítania. A községben 

megvalósuló energiahatékonysági beruházások összértéke 25 millió dinár. Ebből mintegy 10 

millió dinárt támogatásként biztosít Topolya önkormányzata és a szerb energetikai és 

bányászati minisztérium, a fennmaradó részt pedig a pályázók önerőből fedezik. A 
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kezdeményezés célja a Topolya Községben élő polgárok támogatása, az energiafogyasztás 

csökkentése és a környezetvédelme. 

        
Ukrajna visszakapta a Magyarországon lefoglalt arany- és pénzszállítmányt 
2026. május 6. – KISZó, Kárpátalja 

„Fontos lépés Magyarországgal fenntartott kapcsolatainkban: ma visszakerültek azok az 

Oschadbankhoz tartozó pénzeszközök és értéktárgyak, amelyeket ez év márciusában a magyar 

különleges szolgálatok lefoglaltak” – közölte Facebook-oldalán Volodimir Zelenszkij ukrán 

elnök. „Munkatársainkat már korábban sikerült hazahoznunk, most pedig a pénz és az értékek 

is teljes egészében visszakerültek Ukrajna területére” – fogalmazott az ukrán aranykonvojként 

is ismert ügyről Zelenszkij, aki szerint a magyar fél jogellenesen tartóztatta fel az ukrán 

pénzszállító személyzetet. Hozzátette: „Hálás vagyok Magyarországnak a konstruktív 

hozzáállásért és ezért a civilizált lépésért.” Végezetül megköszönte az ukrán csapat minden 

tagjának, „aki kiállt az igazságos döntésért, és megvédte az ukrán állam és népe érdekeit”. 

 

Ukrán állami vezetők látogattak a nagydobronyi református gyermekotthonba 
2026. május 6. – Karpat.in.ua 

Ukrán elnöki hivatali és vallásügyi vezetők látogattak a Nagydobronyi Irgalmas Samaritánius 

Református Gyermekotthonba, ahol személyesen győződtek meg az egyház humanitárius, 

oktatási és roma felzárkóztatási munkájáról. A Kárpátaljai Református Egyházkerület 

vezetésével folytatott egyeztetésen az ukrán állam képviselői stratégiai partnerként tekintettek 

az egyházra, és hangsúlyozták: a nemzeti kisebbségek, köztük a magyar közösség, kulcsszerepet 

játszanak Ukrajna stabilitásában. 

 

Újabb megbeszélések a rehabilitációs központ létrehozásáról a Beregszászi 

kistérségben 
2026. május 6. – Kárpátalja 

További egyeztetések zajlottak egy korszerű, önkormányzati rehabilitációs központ 

létrehozásáról a Beregszászi kistérségben. A projekt előkészítése újabb szakaszába lépett, 

amely során szakmai partnerekkel folytattak részletes munkamegbeszélést. A találkozón részt 

vett az Egészségügyi Technológiák (Medicsnyi Tehnolohiji) cég igazgatója, Ihor Deneszjuk, 

valamint a Könnyű Mozgás (Lehkij Ruh) egészségügyi központ vezetője, Marjan Kaminszkij. A 

felek áttekintették a központ létrehozásának koncepcióját, különös figyelmet fordítva a 

műszaki és szakmai előkészítésre. Erről Babják Zoltán, a kistérség vezetője adott tájékoztatást 

közösségi oldalán. A tervezett intézmény egyik legfontosabb sajátossága az innovatív működési 

modell: autonóm, úgynevezett off-grid energiaellátási rendszer kialakítása, amely 

függetlenséget biztosíthat a hagyományos energiahálózatoktól. Emellett a projekt számol a 

térség termálforrásainak hasznosításával is, ami nemcsak fenntarthatóbb működést tesz 

lehetővé, hanem jelentős gazdasági előnyökkel is járhat.. 
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Élménynap a Nagyberegi Tájházban 
2026. május 6. – Kárpátalja 

Boldog nap – így jellemezték a tanárok és a tanulók a Nagyberegi Tájház tavaszi foglalkozását. 

Május 6-án az Ungvári Dayka Gábor Líceum mintegy 40 tanulója látogatott el a Nagyberegi 

Tájházba, ahol tartalmas és élményekben gazdag programon vehettek részt. A foglalkozás 

tárlatvezetéssel kezdődött, amely során a diákok megismerkedtek a tájház belső tereivel, a 

csűrrel, valamint sétálhattak a Szikura József Botanikus Kertben. A program egyik 

legizgalmasabb állomása a konyha volt, ahol hosszabb időt töltöttek el a résztvevők. Itt 

nemcsak megfigyelhették, hanem aktívan ki is próbálhatták a hagyományos konyhai 

munkafolyamatokat. A gyerekek bekapcsolódtak a szilvalekvárral töltött, gőzön főtt 

készítésébe, és megtudhatták, hogy a beregi hagyomány szerint ezeket nem párában főzik, 

hanem serpenyőben sütik, ami különleges ízvilágot kölcsönöz az ételnek.. 

 

Vári Fábián László irodalmi estje Beregszászon 
2026. május 6. – Karpat.in.ua 

A Mathias Corvinus Collegium beregszászi központjában irodalmi estet tartottak, ahol Vári 

Fábián László költő személyes hangvételű beszélgetésben idézte fel életútját és munkásságát. 

Szavai arra is rávilágítottak, hogy a szülőföldhöz való hűség és az emberi kapcsolatok milyen 

szilárd megtartó erőt jelentenek a nehéz időkben. Az ilyen találkozások fontosak a fiatalok 

számára, mert hiteles életutak és példák segíthetnek számukra hosszú távon is irányt mutatni. 

 

Konfirmandus focitorna a Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet 

szervezésében 
2026. május 6. – Karpat.in.ua 

Ismét pályára léptek a fiatalok – a Kárpátaljai Református Egyház Ifjúsági Szervezete idén a 

beregszászi Barátság Stadionban rendezte meg hagyományos konfirmandus focitornáját, ahol 

tizenkét csapat mérte össze erejét. A világjárvány és a háború miatt kiesett évek után a 

rendezvény újra a közösségépítés és a sportoló fiatalok találkozójává vált. A konfirmandus 

korosztályban a nagygejőciek, a lekonfirmált fiatalok között pedig a gutiak szerezték meg a 

vándorkupát. 

 
A muravidéki parlamenti képviselők klubja 
2026. május 6. – Népújság 

Az új parlamenti ciklus kezdetével a Szlovén Országgyűlésben ismét megalakult a muravidéki 

parlamenti képviselők klubja. A klub ebben a mandátumban öt muravidéki képviselőt tömörít, 

a vezetést elsőként Grah Matej, a Svoboda muraszombati képviselője vette át. A képviselők 

muravidéki klubjának alapgondolata az, hogy a politikai különbségek nem befolyásolhatják az 

együttműködésüket és az egymás iránti tiszteletet: amikor a Muravidékről van szó, össze kell 
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fogni. A képen Žibrat Sara (Svoboda), Grah Matej (Svoboda), Bezjak Zrim Damjan (SD), Süč 

Dejan (Svoboda) és Horváth Ferenc (magyar nemzetiségi képviselő).  

 

A Domonkosfai Kétnyelvű Óvoda jó gyakorlatának bemutatása 
2026. május 6. – Népújság 

Abban az időszakban, amikor a befogadó nevelés a korszerű oktatás egyik meghatározó 

irányelvévé válik, a jó gyakorlatok szakmai megosztása fontosabb, mint valaha. 2026. április 

16-án a laškói Thermana Park Hotel kongresszusi központjában került megrendezésre a 

Befogadó óvoda és iskola – befogadó fizikai környezet című országos konferencia, amely 

Szlovénia egész területéről várt nevelési és oktatási szakembereket. A rendezvény célja a tudás, 

a tapasztalatok és a jó gyakorlatok megosztása volt a támogató tanulási környezet kialakítása, 

valamint a befogadó nevelés fejlesztése érdekében. Kiemelt figyelmet kapott a Domonkosfai 

Kétnyelvű Óvoda bemutatója is, amelyet az Oktatási Intézet tanácsadóinak meghívására e 

sorok írója és Kramberger Suzana óvodapedagógusok tartottak. Ösztönző, barátságos 

kétnyelvű környezet az óvodában című szakmai előadásukban konkrét módszereket mutattak 

be a kétnyelvűség támogatására, valamint egy minden gyermek számára befogadó tanulási 

környezet kialakítására. 

 

Hodosi MNÖK: magasabb főösszeg 2026-ban 
2026. május 6. – Népújság 

A Hodos Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa április 28-i ülésén 

jóváhagyta a 2025-ös zárszámadást és egyhangúlag elfogadta a 2026-os költségvetés 1. és 2. 

olvasatát, amely az előző évnél magasabb keretösszeggel számol. A hodosi nemzetiségi 

önkormányzat sikeres évet tudhat maga mögött: a 2025-ös esztendőben mintegy 114 ezer 

euróból gazdálkodott a közösség, amelyből 109 ezer eurót használtak fel a céljaik 

megvalósítására. A kiadások oroszlánrészét, 70 ezer eurót a működés és a közösségi programok 

emésztették fel, de jutott forrás az egyesületek, az intézmények, a diákok támogatására, 

valamint beruházásra is. A 2026-os évre vonatkozó tervezet még biztatóbb, az önkormányzat 

121 ezer eurós bevétellel gazdálkodhat. Hodos Község az országos nemzetiségi támogatás 97 

százalékát továbbítja a magyar önkormányzatnak, vagyis idén 6.000 euróval többet, mint 

tavaly.. 

 

Nyilvános pályázatok 140 ezer euró összegben 
2026. május 6. – Népújság 

Lendva Község öt nyilvános pályázati felhívást jelentetett meg – szociálügy, ifjúság, 

mezőgazdaság, környezetvédelem, veteránszervezetek – összesen 140 ezer euró összegben. A 

jelentkezési határidők május 11–15. között vannak.  A szociális, humanitárius és egészségügyi 

tevékenységek és programok 2026. évi társfinanszírozására 50 ezer euró áll rendelkezésre. 

Támogatásban részesülhetnek a Lendva községi székhellyel rendelkező, szociális és 

egészségügyi ellátás, valamint humanitárius tevékenységek területén működő civil szervezetek, 

közintézmények és egyéb jogi személyek rendszeres működésre, illetve a nem községi 
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székhellyel rendelkezők, melyek tagjai, illetve felhasználói között vannak lendvai lakosok, 

valamint a nyugdíjasegyletek, a fogyatékkal élők egyesületei működésre, valamint programok 

ezen területeken. A jelentkezési határidő: május 15. Az ifjúsági programok és projektek 

társfinanszírozására 30 ezer euró áll rendelkezésre, a pályázat benyújtásának határideje május 

12.). 

  

Ötödször állították májusfát a fiatalok 
2026. május 6. – Népújság 

A hagyományokhoz híven május elsején ötödször is útra keltek a Muravidéki Magyar Ifjúsági 

Szervezet (MMISZ) tagjai, hogy felállítsák az öt magyarlakta községet összekötő szimbolikus 

májusfát. Az utazás idén is a turisztikai kisvonattal történt. Május elsején a muravidéki fiatalok 

immár rendszeresen útra kelnek, hogy felállítsák a májusfájukat. Ahogy most már 

megszokhattuk, a nap „főszereplőjét” a fenyőfát Hodos határában vágták ki, majd a turisztikai 

kisvonattal utaztak Domonkosfára, ahol a portán az egyik leglátványosabb feladat, a fa 

lekérgezése következett. Szentlászlón idén is meleg ebéddel és kedves szavakkal várták a 

fiatalokat, akik aztán újult erővel utazhattak tovább a következő magyarlakta községbe. 

 
 

Határok nélkül 

2026. május 6. – Kossuth Rádió 

Huszár Lajos világhírű magyar numizmatikus születésének 120. évfordulója alkalmából 

emlékkonferenciát tartottak és emléktáblát avattak múlt hét végén szülővárosában, 

Nyárádszeredában. Egyetemei tanulmányainak elvégzése után Budapesten maradt, és a 

Magyar Nemzeti Múzeum Éremtárában kezdett el dolgozni és kutatni. 1944 és 49 között, majd 

1956-ban a forradalom idején - rövid ideig - a múzeum főigazgatójaként, azt követően - 

nyugdíjazásáig - az éremtár vezetőjeként tevékenykedett. Több mint hat évtizedes tudományos 

munkásságát méltatták Nyárádszeredában, ahol a Magyar Numizmatikai Társulat 

emlékünnepélyt szervezett Buza János gazdaságtörténész, a MTA doktora kezdeményezésére, 

aki személyesen is ismerte Huszár Lajost. 

 

Kárpátalján, a bátyúi líceum diákjai a színházvilágával ismerkedhettek. A régió tavaly 

kapcsolódott be a Déryné Határtalan Programba, amely színházi előadásokkal és 

művészetpedagógiai foglalkozásokkal támogatja a külhoni magyar közösségek kulturális életét 

és nemzeti identitását. A KMKSZ és a beregszászi színház szervezésében megvalósuló 

rendezvénysorozat legújabb fordulója a bátyúi líceumban volt. 

 

Kárpátalján, a bátyúi líceum diákjai a színházvilágával ismerkedhettek. Kulturális programból 

sem lesz hiány Kovászna megyében a diákok Éve keretében, ám a cél a sokszínűség, a 
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mindennapi élettel való megismertetés. Bár Romániában idén gazdasági megszorításokkal, 

elhúzódó költségvetési döntésekkel szembesültek a megyei tanács vezetői is, igyekeznek a 

diákoknak különféle tevékenységeket szervezni. 

 

Mentorprogram, tudatos pénzügyi és közigazgatási nevelés, sok minden előfordul Kovászna 

megyében a diákok évében. A kárpátaljai diákok máris bizonyították társadalmi 

érzékenységüket. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem Felsőfokú Szakképzési 

Intézetében az Ung-vidéken található Nagydobronyi Irgalmas Samaritánus Gyermekotthon 

támogatására szerveztek jótékonysági estet. A kezdeményezés különlegessége, hogy a 

lebonyolítást ezúttal nem az intézmény vezetése, hanem az ott tanuló diákok szorgalmazták, a 

megvalósítás pedig a diákönkormányzat munkáját dicséri. 

 

Gyermekotthon támogatására szerveztek jótékonysági estet II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Egyetem Felsőfokú Szakképzési Intézetében. A felvidéki diákok azt is tudják, hogy 

nemcsak a jelenben való tevékenység, hanem a múlt ismerete is fontos. A honismeret vagy a 

regionális történelem viszont nemcsak a diákokat aktivizálja, hanem a családokat is.Így van ez 

a Pozsony melletti Szencen is, ahol évről évre komolyabb munkák születnek a helytörténeti 

konferencián.  


